
　明治７年に創立した野田小学校は、令和７年度に創立150年を
迎えました。
　南風薫る高台に位置し、保護者・地域の温かく協力的な環境の
中で、子どもたちの笑顔と挑戦する姿が輝く教育活動を展開して
きました。特に、54回を数える普賢岳登山は、閉校を記念して世
代を超えて100人で登山を実施しました。
　明治・大正・昭和・平成・令和と時代が変わっても、子どもを
真ん中に、学校・保護者・地域が深い愛情をもって大きな円を描
くように育んできた思い出と、多くの縁をもたらした出会いと絆
が色あせることはありません。地域とともに、地域に愛された野
田小学校は、学んだすべての人たちの「心のふるさと」として、
永遠に輝き続けます。

6髙木さんの愛犬が長寿犬表彰
　10月26日『動物愛護フェスティバル2025 
in島原』に合わせて、島原獣医師会が長寿犬の
表彰を行いました。
　市内の長寿犬として、髙木由美子さん（口之
津町）の愛犬「トライ」が表彰されました。「トライ」
の年齢は18歳で、人間に換算すると約88歳に
なります｡ これからも仲良くお過ごしください。

口加高校Instagram

フォローお願いします！ 口加高Instagram

koka_high.official

　毎年恒例の口之津図書館主催「クリスマスお
はなし会」が開催されます！
　口之津図書館友の会と一緒に、口加高校生活
創造コース２年生６人も参加します。高校生た
ちが授業で一生懸命練習した読み聞かせや楽し
いペープサートを地域の子ども達を対象に披露
します。
　参加は無料です。ご家族、ご友人と、ぜひお
気軽に足をお運びください！

令和７年度  口之津図書館 主催
「クリスマスおはなし会」を開催！

と12月６日㈯
　午前10時30分～11時30分、
　午後１時30分～２時30分
ば口之津図書館
り無料
問口加高校 家庭科生活創造コース 
　☎８６－２１８０

口之津図書館「クリスマスおはなし会」

※写真は昨年度の様子です。 野田小学校
151年の歴史に幕

令和８年2月1日 閉校記念式典開催

受章おめでとうございます

【瑞宝小綬章】

●元公立特別支援学校長
　楠田　恭子さん（有家町）

●元長崎県監査事務局長
　滝田　泰博さん（元副市長）

【瑞宝双光章】

●元有家町助役
　伊藤　武夫さん（有家町）

●学校医
　坂上　和平さん（有家町）

●認定こども園 白百合保育園長
　苑田　秀子さん（有家町）

　秋の叙勲で本市関係者の５人が受章
されました。
　おめでとうございます。

▶応募題材
・南島原市の好きな景色
・自治会や自主グループ活動紹介
・子どもの活動写真　など
〆掲載希望月の前月10日まで
※令和８年１月号の場合、12月10日㈬まで

日本で 1番遅いと言われる夕陽　こんぴらまつりの花火打ち上げ日に
合わせておうちで夏祭りをしました。
息子がまだ 3ヶ月でお祭りの屋台には
行けなかったので今年はおうちで楽し
みました！

　毎日バタバタと忙しいですが、この
景色に元気がもらえます。

●やけ酒めだかさん（南島原市）
　タイトル「白浜からの夕陽」

●大和さん（南島原市）
　タイトル「絶景」

●れいれいさん（南島原市）
　タイトル「おうちで夏祭り」

市HP

皆さんからの写真を大募集しています！

あなたの写真が広報紙を彩る！

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

市内にある高校の魅力をお伝えします。

Enjoy! High School

口加通信
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https://www.city.minamishimabara.lg.jp/kiji00311751/index.html
https://www.instagram.com/koka_high.official?igsh=d2lta2JoM3oycTY2

